

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

27 ОКТ 1954

г. Кемерово

Газета №

Театральный сезон открыт



Спектаклем «Царь Федор Иоаннович» в драматическом театре имени Ленинского комсомола открылся новый театральный сезон.

В честь 150-летия со дня рождения М. Ю. Лермонтова заново подготовлен спектакль «Маскарад», который тепло принят местными зрителями. Скоро прокопчане увидят еще одно произведение русской классики — «Сердце не камень» А. Н. Островского, подготовленное актерами

ми во время гастрольной поездки.

В репертуарном плане несколько пьес советских драматургов. Среди них «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Чти отца своего» В. Лаврентьева и другие. Для юных зрителей готовится «Судьба барабанщика» А. Гайдара.

На снимке: сцена из спектакля «Царь Федор Иоаннович».

Фото Е. Иванова.

г. Прокопьевск.